

نیشنل بینک آف پاکستان پیشکشیں مطلوب ہیں

نیشنل بینک آف پاکستان کو اسمبلی میں نوٹس پوررز/مجاز ڈسٹری بیوٹرز/سپلائرز وغیرہ جو کہ فیڈرل بورڈ آف ریونیو آف ٹیکس/سیلز ٹیکس ڈیپارٹمنٹ سے رجسٹرڈ ہوں اور موجودہ ٹیکس دہندگان کی فہرست میں شامل ہوں سے سر-ممبر بولیاں درکار ہیں۔

بیٹری موڈ پوٹری فراہمی 400 VAPC سیمیا PX UPS کے لیے
جو کہ دینا سینٹر چوتھی منزل، این بی پی ہیڈ آفس بلڈنگ میں تخصیص ہے۔

دلچسپی رکھنے والے اہل بولی دہندگان کو مشورہ دیا جاتا ہے کہ مندرجہ ذیل دستاویزات جمع کروا کر نیچے دیئے گئے پتے سے بولی دستاویزات جو کہ تفصیلی شرائط و ضوابط پر مشتمل ہیں۔ دوران دفتر ہی اوقات حاصل کر سکتے ہیں۔

الف) بولی دینے والے کے لیٹر ہیڈ پر بولی کے لئے دستاویزات کے اجراء کے لئے تحریری درخواست۔

ب) بولی دستاویزات کی قیمت (پی پی آر) کے قانون (23(5) کے مطابق) 1,500 روپے (صرف ایک ہزار پانچ سو روپے) بنام نیشنل بینک آف پاکستان پے آرڈر/بینک ڈرافٹ کے ذریعے جمع کروا کر حاصل کر سکتے ہیں

پ) بولی دہندہ کا پروفائل بشمول بولی دہندہ کا تنظیمی ڈھانچہ جس میں ڈائریکٹرز/مافان/پارٹنرز وغیرہ کے ناموں کی نشاندہی ہو

ت) بولی کے طریقے کار میں شرکت کے لیے میٹروپولیٹن چیمبر آف ٹریڈ (MAL) کی کاپی

ث) بینکرز کا سرٹیفکیٹ جو بولی لگانے والے کی بینک کے ساتھ کریڈٹ کی اہلیت کو ظاہر کرتا ہو

ث) کراچی میں سپورٹ/برانچ آفس کا ثبوت

ج) این بی پی این/جی ایس ٹی سرٹیفکیٹ

چ) بولی دہندگان کی جانب سے (100 روپے والے جوڈیشل اسٹامپ پیپر پر) سرٹیفکیٹ جس میں یہ بات ظاہر کی گئی ہو کہ کمپنی سرکاری/نیم سرکاری یا خود مختار ادارے سے کبھی بلیک لسٹ نہیں رہی اور ماضی میں ہونے والی قانونی مقدمہ کی تفصیل

سنگل اسٹیج ون لفافے کی بولی کا طریقہ کار (پی پی آر) 36(1) 2004 کے مطابق قبول کیا جائے گا اور مہربند بولی کے ساتھ بولی سکیورٹی کے ساتھ (پی پی آر) کے قانون 25 کے مطابق) پے آرڈر/سی ڈی آر کی شکل میں بنام نیشنل بینک آف پاکستان مہربند لفافے میں، بولی دستاویزات میں موجود ہدایت کے مطابق تیار کی گئی ہو، 30 جون 2022 کو صبح 11:00 بجے یا اس سے پہلے ڈویژن ہیڈ، پروکیورمنٹ ڈویژن، تیسری منزل، این بی پی، ہیڈ آفس بلڈنگ، کراچی (021-99220331) کے دفتر پر پہنچنا ضروری ہے۔ بولیاں اسی دن عوام الناس کے سامنے صبح 11:30 بجے ٹینڈر اوپننگ کمیٹی اور بولی دہندگان کے نمائندوں کی موجودگی میں کھولی جائیں گی، جو شرکت کا انتخاب کرتے ہیں۔ اگر دفتر کسی بھی وجہ سے بند رہتا ہے تو اگلے دفتر ہی اوقات میں بولیاں اسی انداز میں کھولی جائیں گی۔ این بی پی کو پی پی آر کے قانون کے مطابق یہ اختیار حاصل ہے کہ وہ کسی بھی وقت بولی کو منسوخ کر دے، یہ اشتہار این بی پی اور پی پی آر کے ویب سائٹ پر بھی دستیاب ہے۔
<http://www.nbp.com.pk>, <http://www.ppra.org.pk>

ڈویژن ہیڈ، پروکیورمنٹ ڈویژن،

لوچنگ، کمیونٹی کیشن اینڈ مارکیٹنگ گروپ،

نیشنل بینک آف پاکستان،

تیسری منزل، ہیڈ آفس بلڈنگ، آئی آئی چنڈر گھروڑ، کراچی۔

فون نمبر: 021-99220331 / 38902852 / 38902484

